

## **Информация для размещения.**

С 1 октября 2023 года в силу вступил закон, согласно которому наказание в виде принудительных работ осужденные могут проходить не только в организациях, но также у индивидуальных предпринимателей.

Наказание в виде принудительных работ назначается исключительно судом, может выступать основным или альтернативным наказанием, либо заменять оставшуюся часть наказания.

Согласно вступившим в законную силу изменениям, индивидуальные предприниматели могут принимать таких работников. За ИП закрепляется право обращаться в администрацию исправительных центров для получения информации об осужденных к принудительным работам при создании рабочих мест.

Помимо этого, предприниматели получают право на льготы при уплате налогов.

Необходимость внесенных поправок объясняется тем, что от ИП поступают большое количество предложений о трудоустройстве осужденных на должности разнорабочих, поваров, швей грузчиков и другие.